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За дополнительной информацией обращайтесь :

Jamie Los, координатор по связям с общественностью
             (800) 248-9826; jlos@sanjamar.com
**** ПРЕСС-РЕЛИЗ:****

Компания San Jamar представляет новую линию 
раздаточных модулей Dimension( 

Компания San Jamar рада представить новую линию раздаточных модулей Dimension(, специально разработанную для организации  аккуратной и гигиеничной раздачи стаканчиков, крышек, соломинок и других аксессуаров. 

Все корпусные системы San Jamar содержат универсальные EZ-Fit® диспенсеры стаканчиков.  Диспенсеры EZ-Fit – лучшие диспенсеры стаканчиков.  Запатентованный универсальный уплотнитель EZ-Fit осуществляет поштучную раздачу бумажных, пластиковых и полипропиленовых стаканчиков объемом от 225 мл до 1800 мл.   Поверх диспенсера стаканчиков можно поставить угловой органайзер для пакетиков со сливками, сахаром и др. Передвижные разделители позволяют менять конфигурацию отделений органайзера в зависимости от потребностей. 

Колонки для крышек Dimension позволяют хранить большое количество крышек для холодных и горячих напитков, а также соломинки, не занимая много места. Все модули корпусных систем изготовлены из прочного полистирола, поэтому оборудование прослужит долгие годы.  

О компании SAN JAMAR:
San Jamar - ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания, диспенсеров для баров и диспенсеров для уборных.  Цель компании San Jamar – постоянно предлагать новые, оригинальные решения, повышающие безопасность на предприятиях общественного питания и обеспечивающие гигиену в уборных.  Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии a (San Jamar Europe). За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или e-mail sanjamar@sanjamar.com. 
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