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За дополнительной информацией обращайтесь:  
Jayson Pearl, Директор по маркетингу, San Jamar, Foodservice

(800) 248-9826; jpearl@sanjamar.com
Jamie Los, координатор по связям с общественностью, San Jamar
(800) 248-9826; jlos@sanjamar.com
Carrie Lacina

(262) 522-8181; carrie@platypus-ad.com
San Jamar представляет диспенсер крышек EZ-Fit 
Поддерживает порядок, сокращает потери крышек и риск пищевых отравлений, 

– простая и безопасная раздача крышек
Элкхорн, Висконсин. (Май 2007) – Новый диспенсер крышек EZ-Fit от San Jamar – это простой и доступный способ хранения крышек для напитков, а также эффективный способ содержать прилавок в чистоте и порядке. 
Нагромождение крышек, рассыпанных на прилавке – это не только выглядит некрасиво и неаккуратно, но к тому же может привести к дополнительным расходам, из-за риска увеличения количества пищевых отравлений, а также потери и порчи крышек.  Диспенсер крышек EZ-Fit существенно облегчает организацию порядка на прилавках самообслуживания, предлагая простое и эффективное решение.  
· Быстрый и простой доступ к крышкам – клиенты быстро обслуживаются у прилавка, не создавая очередей. 
· Гигиеничное решение сокращает риск пищевых отравлений – клиенты прикасаются только к одной крышке, которую сами будут использовать. 
· Сокращается потеря и порча крышек – на крышки сваленные в кучу на прилавке можно случайно налить напиток или уронить с прилавка. 
Доступны в двух размерах, что позволяет раздавать крышки практически для всех стаканчиков для холодных напитков. Простой дизайн не требует настроек или специальных деталей для различных размеров крышек. Встраиваемые модели можно устанавливать как вертикально, так и горизонтально. Большой выбор настольных корпусных систем. 
Диспенсер крышек EZ-Fit дополняет популярный универсальный диспенсер стаканчиков EZ-Fit от San Jamar, что позволяет сделать процесс раздачи крышек и стаканчиков аккуратным и привлекательным. 
О компании SAN JAMAR:

San Jamar - ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания, диспенсеров для баров и диспенсеров для туалетных комнат.  Компания реализует широкий ассортимент качественной продукции на мировом и местном рынке аксессуаров и оборудования для пищевой промышленности. Цель компании San Jamar – постоянно предлагать новые, оригинальные решения, повышающие безопасность на предприятиях общественного питания и обеспечивающие гигиену в туалетных комнатах.  Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии a (San Jamar Europe), a также подразделение в Мексике (San Jamar Mexico).  За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или e-mail sanjamar@sanjamar.com. 
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