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Для получении подробной информации, свяжитесь с:

Джами Лос, специалистом по маркетинговым связям
(800) 248-9826; jlos@sanjamar.com
****  ДЛЯ НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ:  ****

КОМПАНИЯ SAN JAMAR ПРЕДСТАВЛЯЕТ ДИСПЕНСЕР РУОННЫХ ПОЛОТЕНЕЦ INTEGRA( .
Компания San Jamar воплотила свои знания и качество в универсальном диспенсере рулонных полотенец.


Компания San Jamar представила новый диспенсер Integra( - высококачественный универсальный диспенсер с новым современным внешним видом и конкурентоспособной ценой. 

Одна из самых уникальных особенностей диспенсера Integra(  - это запатентованный раздающий рычаг. Рычаг встроен в передней части устройства и позволяет выполнять раздачу "без рук" с помощью предплечья, запястья или локтя.


Диспенсер Integra(  по-настоящему универсальный и может раздавать бумагу любого качества с сердцевиной любого диаметра, включая рулоны сплошные, без сердцевины или с центральной подачей, обеспечивая экономическую эффективность. Этот революционный диспенсер имеет минимум внутренних деталей, что делает его компактными и практически не больше по размеру, чем двадцатиметровый рулон. Диспенсер Integra(  прост в использовании, загружается одним простым действием и доступен в разных цветах, которые сочетаются с остальными диспенсерами компании San Jamar для уборных.
О КОМПАНИИ SAN JAMAR:

Компания San Jamar - ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания, диспенсеров для баров и диспенсеров для уборных. Компания поставляет на рынок большой ассортимент качественных брендов, включая Gourmet®, Oceans®, Classic® и KatchAll® Food Safety Tools.  Цель компании San Jamar – постоянно предлагать новые, оригинальные решения, повышающие безопасность на предприятиях общественного питания и обеспечивающие гигиену в уборных. Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии (San Jamar Europe). За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или e-mail sanjamar@sanjamar.com.
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