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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Система защиты San Jamar Saf-T-Scoop & Guardian System гарантирует, что в ресторанах и барах подается действительно безопасный лед 
Последние исследования показали, что необходимо принимать серьезные меры безопасности, чтобы лед был действительно безопасным для здоровья. 
ЭЛКХОРН, Висконсин Wis., (Декабрь 5, 2007) – Насколько лед, подаваемый в барах и ресторанах, безопасен для здоровья? По результатам исследования, проведенного Chicago Sun-Times, не очень... Как минимум один из пяти проверенных кубиков льда содержал большое количество бактерий (исследование проводилось в 49 фаст-фудах, ресторанах и барах в отелях Чикаго). Компания San Jamar, ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания и диспенсеров, представляет первую систему защиты и совок для льда, которые защищают лед от заражения бактериями на всем его пути от льдогенератора и до стакана клиента.  


“Теперь лед рассматривается как пищевой продукт,” - объясняет Jayson Pearl, директор по маркетингу кампании San Jamar.- “Владельцы баров и ресторанов должны внимательно относиться ко всем манипуляциям со льдом. Последние исследования обнаружили фекальные бактерии на кубиках льда. Судя по всему, бактерии попали на лед с грязных рук. Предметы и оборудование, улучшающие эффективность мытья рук и предотвращающие опасный контакт рук со льдом, действительно необходимы для предотвращения пищевых отравлений.”
Компания San Jamar создала линейку продуктов, обеспечивающих безопасное обращение со льдом, и предотвращающих его заражение. Saf-T-Scoop™ уникальный совок с «защитными лепестками», который исключают контакт рук со льдом. Guardian System™ - это контейнер для совка, который можно удобно разместить рядом с льдогенератором. Контейнер для льда Saf-T-Ice® Tote, бывает двух размеров, и разработан для удобного обращения и исключения контакта рук с какими-либо грязными поверхностями при транспортировке контейнера со льдом. Со специальным контейнером для бутылок Saf-T-Ice® бармен может держать бутылки с вином на льду, при этом сама бутылка не касается льда.   


Согласно рекомендациям Pearl, владельцы баров и ресторанов, выбирая аксессуары для обращения со льдом, должны обратить внимание на следующее:

· Совок для льда должен иметь специальные элементы защиты, предотвращающие контакт рук со льдом в льдогенераторе и ведерке для льда.  
· Контейнер для льда должен иметь специальные крепления, которые помогают предотвратить контакт рук с грязными поверхностями.
· Необходимо выбирать аксессуары для манипуляций со льдом, которые можно мыть в посудомоечной машине, к тому же они должны быть небольшого размера, чтобы подходить к любой посудомоечной машине. 
· Совки и контейнеры для льда должны быть из прочного поликарбоната, а не из металла. Металлические совки труднее очищать и там могут накапливаться опасные бактерии.
· Совок для льда должен иметь достаточно узкий желоб, чтобы аккуратно насыпать лед в контейнер, не рассыпая его.
“Эффективные методы мытья рук также очень важны для предотвращения заражения льда от грязных рук ”, утверждает Pearl.  Компания San Jamar недавно представила полную линию универсальных сенсорных диспенсеров полотенец, исключающих загрязнение рук после мытья.  Еще одно новое предложение для мытья рук - Kleen-Brush™ System – инновационная система, помогающая работникам пищевой отрасли очищать область рук, содержащую наибольшее количество бактерий – кончики пальцев и ногти.
Компания San Jamar создала два специальных онлайн центра, посвященных проблемам безопасного обращения со льдом и эффективному мытью рук, где можно получить интересную и полезную информацию, ознакомиться с продукцией, помогающей предотвратить риск заражения, повышающей продуктивность работы и создающей приятное впечатление чистоты и безопасности. Посетите www.sanjamar.com/safeice и www.sanjamar.com/cleanhands, www.sanjamar.com/touchlessuniversal. 
###

О КОМПАНИИ SAN JAMAR:

San Jamar ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания, диспенсеров для баров и диспенсеров для туалетных комнат.  Компания реализует широкий ассортимент качественной продукции на мировом и местном рынке аксессуаров и оборудования для пищевой промышленности. Цель компании San Jamar – постоянно предлагать новые, оригинальные решения, повышающие безопасность на предприятиях общественного питания и обеспечивающие гигиену в туалетных комнатах.  Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии a (San Jamar Europe), a также подразделение в Мексике (San Jamar Mexico).  За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или e-mail sanjamar@sanjamar.com. 
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