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Для получении подробной информации, свяжитесь с:

Джейсоном Перлом (Jayson Pearl), 

Руководитель отдела маркетинга оборудования для общественного питания
(800) 248-9826; jpearl@sanjamar.com
Джами Лос (Jamie Los), Генеральный координатор по связям с масс-медиа
(800) 248-9826; jlos@sanjamar.com
****  ДЛЯ НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ:  ****

ЭЛКХОРН, Висконсин –  компания San Jamar представляет безопасный резак – Klever Kutter™ 
Уникальный дизайн предотвращает травмы служащих и повреждение содержимого картонных коробок.
Безопасная конструкция резака Klever Kutter™ с двумя лезвиями, практически исключает возможность пореза служащего при вскрытии коробок, мешков или при отрезании пленки или ленты.  “Мы видим в этом огромное преимущество для нашей отрасли – говорит Кен Мюррей (Ken Murray), президент коммерческого подразделения компании San Jamar -  По данным Бюро трудовой статистики, на рабочих местах происходит более 250,000 случаев порезов каждый год”. Мюррей добавил: “И каждая травма может повлечь расходы до $30,000: оплата лечения, потеря времени и затраты на судебные процессы.”  Резак Klever Kutter™ предотвращает травмы, которые могут случиться при разрезании или при замене лезвий, когда используются традиционные резаки.  

Другое уникальное преимущество резака Klever Kutter™ заключается в том, что его конструкция предотвращает повреждение содержимого картонного коробка. Благодаря защите лезвия, только минимальная, безопасная часть резака проникает в коробку. “Крупные сети ресторанов, с которыми мы работаем, находят это обстоятельство великолепным. – говорит Мюррей. – Мы слышали много историй о том. Как служащие разрезают пачку салфеток, пакетов с кетчупом, соусом и так далее, пользуясь традиционными резаками для коробок.  В таких случаях происходит большие потери средств и производительности – по данным Института пищевого маркетинга, потери могут составлять более $6 млрд. только в бакалейной отрасли.”  Запатентованная конструкция резака Klever Kutter™ обеспечивает защиту содержимого картонных коробок, экономя операторам время и деньги.
“Для всей нашей продукции главное значение имеет безопасность пищевых продуктов и резак Klever Kutter™ не исключение. – добавил Мюррей. – резак Klever Kutter сертифицирован NSF, в нем установлены лезвия из нержавеющей стали и его можно помещать в посудомоечную машину. Операторы могут применять резак Klever Kutter™ для открывания мешков с соусом или продукцией и для решения других задач на кухне, затем очищать и дезинфицировать для предотвращения перекрестного заражения".

Компания San Jamar разработала специальную страницу на вебсайте, где можно найти более подробную информацию о резаке Klever Kutter включая демонстрационные видеоролики, рекламную литературу, обзор преимуществ и возможность "отправь письмо другу", чтобы посетители могли поделиться передовыми новостями о резаке Klever Kutter™ со своими коллегами и клиентами.  www.sanjamar.com/kleverkutter
О КОМПАНИИ SAN JAMAR:

Компания San Jamar – это ведущий международный поставщик диспенсеров для уборных, диспенсеров и аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания. Компания поставляет   большой ассортимент качественных продуктов на мировой рынок оборудования для общественного питания и средств поддержания чистоты и дезинфекции. Цель компании San Jamar – постоянно предлагать  оригинальные решения, повышающие безопасность на предприятиях общественного питания и обеспечивающие гигиену в уборных. Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии (San Jamar Europe), имеется подразделение и в Мехико (San Jamar Mexico). За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или e-mail sanjamar@sanjamar.com.

SAN JAMAR

555 Koopman Lane  Elkhorn, Wisconsin  53211  USA
T: (262) 723-6133 / (800) 248-9826  F: (262) 723-4204   E-Mail: sanjamar@sanjamar.com
www.sanjamar.com
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