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Для получении подробной информации, свяжитесь с:

Джейсоном Перлом (Jayson Pearl), директором по маркетингу, сектор общественного питания

(800) 248-9826; jpearl@sanjamar.com
Джами Лос (Jamie Los), генеральным координатором по связям с масс-медиа

(800) 248-9826; jlos@sanjamar.com
****  ДЛЯ НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ :  ****

ЭЛКХОРН, штат Висконсин – Компания San Jamar запустила новое поколение разделочных досок обеспечивающих безопасность 
пищевых продуктов – Saf-T-Grip™ 
Остановите скольжение. Примените трение. Разделочные доски Saf-T-Grip™
Новые ожидающие патента разделочные доски Saf-T-Grip™ объединяют качество и долговечность разделочных досок Cut-N-Carry® со встроенными противоскользящими приспособлениями, чтобы обеспечить безопасную разделочную поверхность без применения антисанитарного метода "влажного полотенца".  Теперь повара и сотрудники, вовлеченные в приготовление продуктов питания, могут просто взять разделочную доску и начать работать, с полной уверенностью, доска будет удерживаться на месте, предотвращая порезы. Разделочные доски Saf-T-Grip™ не только предоставляют безопасную альтернативу использованию влажного полотенца, которое представляет собой источник перекрестного заражения, но, кроме того, благодаря противоскользящим устройствам, поверхность доски оказывается приподнятой над поверхностью стола, поэтому доску можно перевернуть и продолжить использовать с уверенностью, что она не заражена.
Другая удобная особенность разделочных досок Saf-T-Grip™ - это встроенная линейка: у одного края в дюймах, у другого – в сантиметрах. Это помогает соблюдать дозирование рецептурных предписаний, снижает расход продуктов и делает обучение персонала простым как никогда ранее.

Разделочные доски Saf-T-Grip™ также снабжены запатентованным крюком Cut-N-Carry® Food Safety Hook (крюком, обеспечивающим безопасность пищевых продуктов), что предоставить возможность транспортировки с соблюдением санитарных норм, исключая контакт с телом или одеждой, а также безопасного высушивания после мытья на проволочном стеллаже. Доски Saf-T-Grip™ изготовлены и уникального сополимерного материала компании San Jamar – особой смеси материалов, предающей доскам повышенную устойчивость к деформации в посудомоечной машине и образованию борозд от ножа - обеспечивает непревзойденную надежность и длительный срок службы.
Разделочные доски Saf-T-Grip™ представляют собой часть семейства приспособлений для безопасной разделки, в которое входят коврики Saf-T-Grip™ BoardMate®, предоставляющего отрасли общественного питания оборудование для безопасного приготовления пищевых продуктов в соответствии с ее специфическими потребностями. Вся продукция семейства Saf-T-Grip™ внесена в реестр NSF и ее допустимо мыть в посудомоечной машине.

Компания San Jamar разработала специальную страницу на вебсайте, где можно найти более подробную информацию о разделочных досках Saf-T-Grip™, включая демонстрационные видеоролики, рекламную литературу, обзор преимуществ и возможность "отправь письмо другу", чтобы посетители могли поделиться передовыми новостями о разделочных досках Saf-T-Grip™, со своими коллегами и клиентами. 
www.sanjamar.com/saftgrip
О КОМПАНИИ SAN JAMAR:

Компания San Jamar – это ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания, диспенсеров пищевых продуктов и диспенсеров для уборных. Компания поставляет большой ассортимент качественных продуктов на мировой рынок оборудования для общественного питания и средств поддержания чистоты и дезинфекции. Цель компании San Jamar – постоянно предлагать  оригинальные решения, повышающие безопасность на предприятиях общественного питания и обеспечивающие гигиену в уборных. Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии (San Jamar Europe), имеется подразделение и в Мехико (San Jamar Mexico). За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или e-mail sanjamar@sanjamar.com. 

SAN JAMAR

555 Koopman Lane  Elkhorn, Wisconsin  53211  USA
T: (262) 723-6133 / (800) 248-9826  F: (262) 723-4204   E-Mail: sanjamar@sanjamar.com
www.sanjamar.com
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