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Для получении подробной информации, свяжитесь с:

Джейсоном Перлом (Jayson Pearl), директором по маркетингу, сектор общественного питания

(800) 248-9826; jpearl@sanjamar.com
Джами Лос (Jamie Los), генеральным координатором по связям с масс-медиа

(800) 248-9826; jlos@sanjamar.com
Керри Ласиной (Carrie Lacina)
(262) 522-8181; carrie@platypus-ad.com
ДЛЯ НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ 
Компания San Jamar представляет емкость Shorty™ Saf-T-Ice
Два новых усовершенствования ведены, чтобы легче было очищать в посудомоечной машине и легче переносить наполненным.
ЭЛКХОРН, штат Висконсин. (Май 2007) – Компания San Jamar представляет два инновационных усовершенствования безопасности пищевых продуктов для стандартных емкостей Saf-T-Ice® Tote:

· Новый размер Shorty™ имеет вместительность 19 литров и приспособлен для простого помещения в стандартные коммерческие посудомоечные машины. Новый размер делает поддержание безопасности и гигиены емкостей для льда как никогда ранее простым. Операторы могут включать емкости для льда в обычные для любых пищевых контейнеров циклы очистки и дезинфицирования, что гарантирует защищенность льда и безопасность посетителей.
· Емкости Saf-T-Ice Original и новые Shorty™ снабжены еще одним усовершенствованием безопасности пищевых продуктов – конструкцией Clean-Pour™. Теперь зоны контакта с руками и захвата емкостей для льда подняты над полом для поддержания гигиены поверхности и предотвращения риска перекрестного заражения.

“Мы обязаны идеями, которые стоят за этими усовершенствованиями, сотрудничеству с некоторыми национальными сетями. - говорит Кен Мюррей, президент коммерческого подразделения компании San Jamar. – Нам посчастливилось узнать у операторов, лидирующих в области безопасности пищевых продуктов, как мы можем улучшить свою продукцию, чтобы помочь им улучшить их работу.”

Этот инновационный продукт уже поставляется  ведущим в отрасли общественного питания дилерам и дистрибьюторам. Чтобы больше узнать о емкостях Saf-T-Ice® Original и Shorty™, а также полной системе гигиеничного обращения со льдом, посетите страницу www.sanjamar.com/safeice.

О КОМПАНИИ SAN JAMAR:

Компания San Jamar – это ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания, диспенсеров пищевых продуктов и диспенсеров для уборных. Компания поставляет большой ассортимент качественных продуктов на мировой рынок оборудования для общественного питания и средств поддержания чистоты и дезинфекции. Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии (San Jamar Europe), имеется подразделение и в Мехико (San Jamar Mexico). За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или на e-mail sanjamar@sanjamar.com. 
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