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Для получении подробной информации, свяжитесь с:

Дебби Понас (Debbie Ponath), менеджер по продукции, сектор коммерческого оборудования для уборной
(800) 248-9826; dponath@sanjamar.com
Керри Ласиной (Carrie Lacina)

(262) 522-8181; carrie@platypus-ad.com
ДЛЯ НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ 
Компания San Jamar внесла простоту в бесконтактные диспенсеры полотенец
ЭЛКХОРН, штат Висконсин. (Май 2007) – Компания San Jamar добавила еще одно бесконтактное устройство в семейство бесконтактных диспенсеров, предельно упростив его конструкцию – механический бесконтактный диспенсер Simplicity.  Диспенсер Simplicity представляет на рынке возможность раздачи большинства типов бумаги с помощью надежного механического бесконтактного диспенсера производства компании San Jamar.  

Преимуществами диспенсера полотенец Simplicity являются:

· Универсальность – раздает большинство типов бумаги.

· Гигиеничность – снижает вероятность перекрестного заражения. Пользователь прикасается только к "своему" полотенцу без необходимости нажимать на рычаг или рукоятку.
· Равномерная раздача – раздает и отрезает отмеренные листы полотенца длиной 28 см, обеспечивая максимальный контроль использования.
· Простота – Не использует батареи; просто установить и использовать.

· Совместимый дизайн – Сочетается с семейством San Jamar Classic.

Диспенсер Simplicity – это новейшее дополнение в линию универсальных бесконтактных диспенсеров компании San Jamar для рулонных полотенец.  Это семейство бесконтактных диспенсеров включает электронные диспенсеры Smart System и Tear N Dry.  Рычажный диспенсер Integra компании San Jamar также позволяет производить бесконтактную раздачу с помощью встроенного в передней части раздающего рычага.      

О КОМПАНИИ SAN JAMAR:

Компания San Jamar – это ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания, диспенсеров пищевых продуктов и диспенсеров для уборных. Компания поставляет большой ассортимент качественных продуктов на мировой рынок оборудования для общественного питания и средств поддержания чистоты и дезинфекции. Цель компании San Jamar – постоянно предлагать  оригинальные решения, повышающие безопасность на предприятиях общественного питания и обеспечивающие гигиену в уборных. Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии (San Jamar Europe), имеется подразделение и в Мехико (San Jamar Mexico). За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или на e-mail sanjamar@sanjamar.com. 
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