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Для получении подробной информации, свяжитесь с:

Джами Лос, специалистом по маркетинговым связям
(800) 248-9826; jlos@sanjamar.com
**** ДЛЯ НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ:  ****
Компания San Jamar представляет новейшую разработку в области повышения гигиены рук.


Бесконтактный диспенсер полотенец Smart System( не требует каких-либо манипуляций с диспенсером, посредством которых бессознательно от человека к человеку могут передаваться микроорганизмы. Для обеспечения поддержания безопасности пищевых продуктов в визуальном виде представлены предписания HACCP относительно мытья рук.

“Люди, пользующиеся уборной не должны ни к чему прикасаться или что-либо брать в руки. -  говорит Пам Каванау (Pam Cavanaugh), руководитель обслуживания здания Orange County Convention Center во Флориде, который ежедневно пользуется продуктом. – Через ручки не будут распространяться микроорганизмы и ими не будут пользоваться люди с грязными руками.” 

Пользователь просто отрывает и пользуется, а новый лист будет подан автоматически. Такой принцип работы оказывается очень важным в сфере переработки и потребления пищевых продуктов, где ненадлежащая гигиена рук может привести к распространению бактерий. Дополнительное добавление долговечной, моющейся виниловой таблицы, наклеенной на крышку, предоставляет легко читаемую текстовую и графическую инструкцию на английском и испанском языках, в которой описана правильная процедура мытья рук. 
Служащие также могут быть значимым источником опасных микроорганизмов. Надлежащее мытье рук и использование приспособлений для повышения гигиены может быть самым эффективным способом, с помощью которого служащие могут контролировать прямое и непрямое заражение продуктов питания, посуды и оборудования. Чтобы узнать больше о пункте мытья рук Smart System( или любого продукта для гигиены уборной или безопасности пищевых продуктов, посетите сайт www.sanjamar.com
О КОМПАНИИ SAN JAMAR:

Компания San Jamar - ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания, диспенсеров для баров и диспенсеров для уборных. Компания поставляет на рынок большой ассортимент качественных брендов, включая Gourmet®, Oceans®, Classic® и KatchAll® Food Safety Tools.  Цель компании San Jamar – постоянно предлагать новые, оригинальные решения, повышающие безопасность на предприятиях общественного питания и обеспечивающие гигиену в уборных. Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии (San Jamar Europe). За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или e-mail sanjamar@sanjamar.com.
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