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За дополнительной информацией обращайтесь:
Jamie Los, координатор по связям с общественностью
             (800) 248-9826; jlos@sanjamar.com
**** ПРЕСС-РЕЛИЗ:****

San Jamar представляет модуль для кофе Dome 

Элкхорн, Висконсин. - Компания San Jamar рада представить модуль для кофе DomeTM Coffee Center. Dome – это ультрамодный, высококлассный компактный модуль для хранения сахара, сливок и других продуктов, используемых с кофе. 
· Запатентованная крышка Dome– позволяет гигиенично хранить кубики сахара и другие продукты. 
· Эксклюзивные глубокие лотки – позволяют хранить большое количество продуктов, не занимая много места.

· Интегрированные контейнеры на защелках – можно поместить соломинки, мешалки, шпажки и другие непищевые предметы.

· Наклонная конструкция – модуль наклонен в сторону клиентов, что упрощает доступ к его содержимому. 
Благодаря съемным ручкам и откидывающейся купольной крышке, модуль можно легко закрыть и убирать до следующего утра! Dome сертифицирован NSF, и все части модуля можно мыть в посудомоечной машине. Главные преимущества модуля Dome – гибкость и эффективность использования, поэтому его можно использовать как лоток для приправ (например, хранить в нем пряности, лук, салат, томаты и многое другое).

О КОМПАНИИ SAN JAMAR:

San Jamar ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания, диспенсеров для баров и диспенсеров для туалетных комнат. Компания реализует широкий ассортимент качественных продуктов таких брендов как  Gourmet®, Oceans®, Classic® и KatchAll® Food Safety Tools. Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии a (San Jamar Europe). За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или e-mail sanjamar@sanjamar.com.
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